

Понедельник, 26 декабря 2022, 01:10

---

26 декабря в МБОУ «Школа № 92» Мелентьева Алина выступила с инициативой о создании первичного отделения Российского движения детей и молодежи "Движение Первых". Была собрана инициативная группа в составе 9 человек, в которую вошли активисты детских общественных организаций, таких как РДШ и Юнармия. Инициативу поддержала директор школы.

Алина рассказала о своих впечатлениях от Первого Съезда, а также ребята выдвинули свои идеи по дальнейшему развитию РДДМ в школе. Впереди ребятам предстоит развивать движение не только в школе, но и в Ростовской области. [Фото](#)